

近年来,我市针对城市党建共驻共建难、党员教育管理难、党员作用发挥难、服务水平提升难等问题,在推进城市基层党建创新发展过程中搭建“先锋家园”平台

# “先锋家园”创新城市基层党建

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(记者 胡建军 实习生 唐人炜)9月27日,记者从市委组织部获悉,我市针对城市党建共驻共建难、党员教育管理难、党员作用发挥难、服务水平提升难等问题,在推进城市基层党建创新发展过程中搭建“先锋家园”平台。这一创新举措入选全国城市基层党建创新90个优秀案例。

据了解,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,交流总结城市基层党建创新的做法和经验,在中组部组织二局指导下,中国浦东干部学院、人民网、中国共产党新闻网、中国组织人事报社自2018年7月起,以“强化街道社区党组织领导核心地位,加强城市基层党建系统建设和整体建设,推动城市基层治理现代化”为主题,开展全国城市基层党建创新案例征集评选活动。

征集活动开展以来,在全国共征集案例近4000件。经过初评、网上展示、复评和终评等环节,最后评选产生

出全国城市基层党建创新最佳案例40个和包括我市《创建“先锋家园”平台,打造城市基层党建综合体》在内的优秀案例90个。

市委组织部相关负责人介绍,随着大量的流动党员进入城市,党员难集中、活动难开展、管理难到位与推动全面从严治党落实到基层,全面加强党员教育管理的要求不相适应。对此,我市在推进城市基层党建创新发展过程中适时搭建“先锋家园”平台,把组织联合起来,把党员凝聚起来,把资源整合起来,把党员作用发挥出来,打造城市基层党建综合体,使之成为组织和党员参加活动的温馨家园、发挥作用的重要舞台、展示党员形象的示范窗口。

记者了解到,近年来,我市通过搭建“先锋家园”平台,党组织的核心作用更突出,党员分类管理更有效,党员群众的满意度认同感更高。不仅解决了城市基层党建工作中的问题,还为新时代基层治理提供了解决方案。

目前,全市共有4300多个市(区)直

单位、企事业单位、两新组织、商圈市场等单位组织参与各街道社区的“先锋家园”共驻共建,先后有5.3万名在职党员、流动党员通过登记身份信息、录入党员系统、作出岗位承诺等方式,在“先锋家园”中亮出党员身份、接受组织管理,2万多户困难家庭在“先锋家园”的帮助下走出生活困境。该经验做法被《中国组织人事报》重点推介。

### 记者手记

相关数据显示,我市36万余名党员,其中有近80%的党员工作生活在城市。随着经济社会发展和城市化进程推进,既给城市管理带来了新挑战,也给城市基层党建工作提出了新要求。笔者认为,我市组织部针对城市流动党员管理中出现的一系列问题,因地制宜搭建“先锋家园”平台,为解决城市流动党员管理提供了几点启示:

一是必须落实主体责任,强化各级党委的推动力。“先锋家园”平台的搭建,离不开市、区、街道、社区四级联动工作体系,各级党委负主体责任,要加大对街道社区的经费投入、政策倾斜和落实待遇力度,确保城市基层有人干事、有钱办事、有地议事。

二是必须聚焦重点任务,提升城市基层党组织的组织力。党的十九大明确提出,加强基层党组织建设,要提升基层党组织的组织力。加强党员队伍教育管理和新兴领域党的组织覆盖面,是提升城市基层党组织组织力的基本路径,才能推动城市基层党建工作更加规范、更加科学,才能让城市基层党组织更有创造力、凝聚力和战斗力。

三是必须坚持党建惠民,提升基层党组织的服务力。始终坚持以人民为中心,把巩固党在城市执政基础、增进群众福祉作为根本目标,进一步完善服务体系,壮大服务力量,创新服务手段,通过提供多样化、精细化、常态化服务,提升群众的满意度和获得感。

四是必须健全工作机制,强化党建工作对基层治理的引领力。健全城市基层党建共商共治、共建共享的工作新机制,把各类组织联起来、各类资源聚起来、各项服务统起来,将党的组织和工作嵌入到城市发展最活跃、最广泛、最经常的基层,不断强化政治引领、组织引领、文化引领、服务引领,真正实现城市治理的有序有力有效。

### 市税务局“组团”辅导餐饮行业

## 美食中有了“减税降费”味

本报讯(记者 张建新 通讯员 李威)餐饮行业如何才能享受增值税加计抵减政策?餐饮行业招建档立卡贫困人口就业能享受哪些税收优惠?9月26日,市税务局组织税干团队,为餐饮协会举办全天候的“不忘初心、牢记使命 聚焦减税降费解难题”专题培训,将这些事关餐饮行业减税降费的“福利”送上门。

近年来,国家为扶持企业发展,大力推进深化税收体制改革,出台了一系列减税降费政策,内容覆盖了增值税、消费税、企业所得税、个人所得税等15个税种和2项附加。比如营改增对于餐饮行业属于重大利好,

很多餐饮行业税负明显下降50%左右。但餐饮行业也必须按规范要求做好税务和会计处理,否则减税降费红利不一定能落到实处。

为了提升对餐饮行业政策辅导的针对性,市税务局建立并落实“减税降费政策辅导员”机制,深入调查了解餐饮行业现状和面临的困境,组织部分餐饮企业代表召开行业税收政策培训需求座谈会,征集了10多个政策疑难问题后,精选税务专家组成团队,“专属定制”针对餐饮行业的培训课件。此次培训按大中型企业、小微企业分批,货物和劳务税科谢立军结合《2019年深化增值税改革相关政策讲解》就餐饮业增值

税小规模与一般纳税人有关减税政策进行专项解读,并侧重于进项税抵扣政策及注意事项、农产品收购发票的规范使用和抵扣等;所得税科谭艳对餐饮业企业所得税和个人所得税优惠政策、纳税服务科陈娟对纳税信用管理要点和涉税风险防范等与餐饮行业企业和个人息息相关的政策,深入浅出地进行逐项解读。全场培训内容干货满满,神龙大酒店、江洋海鲜、大不同餐饮等知名餐企法人代表或财务人员,以及益阳餐协、常德餐协、浏阳餐协等协会代表近200人参训。

“今年对个体工商户由定税制向查账征收转型后,许多财务会计对政策还

是吃不透,税务部门为我们量身定做的这次培训,能有效帮助更多餐企规范管理,准确享受减税降费红利,降低运营成本,从而让老百姓在消费中,享受美食的过程中也能吃出减税降费的味道。”市餐饮行业协会执行会长涂剑秋表示,培训结束后将在行业中共享培训内容,让全行业12700余家企业、30万从业人员都从中受益。



## 1.8万余名市民名字与新中国华诞相关

其中在10月1日出生的有541人,有1人与共和国同龄且名字为“国庆”

本报讯(记者 胡建军 通讯员 高明)新中国70华诞即将到来,9月27日,记者从市公安局人口与出入境管理支队获悉,我市共有18837名市民名字与新中国华诞相关。

记者关注到公安部身份查询中心发布消息,全国共有421301人名字为“国庆”。全国各省市民名字为“国庆”且出生于10月1日的共有101600人。而出生于1949年10月1日,与共和国同龄且名字为“国庆”的人数,全国共有168人,其中女性19人。

记者了解到,我市取名“建国”的市民共有7596人,其中在10月1日

出生的有55人;取名“建华”的市民共有8685人,其中在10月1日出生的有44人;取名“国庆”的市民共有2556人,其中10月1日出生的有442人。在这18837名名字与新中国华诞相关的市民中,男性占16543人,女性2294人。其中,出生在1949年10月1日,与共和国同龄且名字为“国庆”的仅1人。

从年龄跨度看,“建国”中年龄最大的市民出生在1923年,最小的出生在2019年;“建华”中年龄最大的市民出生在1929年,最小的出生在2018年;“国庆”中年龄最大的市民出生在1925年,最小的出生在2018年。



9月25—26日,都司教育集团为庆祝新中国成立70周年,分别在常胜校区和华耀校区举行了主题为“传承红色精神 争做有为少年”大型校园军演活动。同学们唱响一首首振奋人心的红色歌曲,抒发了对祖国的热爱、对人民幸福生活的歌颂。 ■通讯员 李 娅 摄

### “湖南省首批民办学校名校长高级研修班”集中跟岗交流活动在雁栖湖成龙成章学校启幕

## 50位名校长共商民办教育大计

本报讯(记者 翟迎)9月27日,雁栖湖成龙成章学校迎来了一批尊贵的客人,这些客人是来自全省各市州民办学校的50位名校长。为促进民办学校教学质量提质升级,湖南省中小学教师发展中心于9月28日至30日在雁栖湖成龙成章学校举办“湖南省首批民办学校名校长高级研修班”跟岗交流活动。

记者了解到,此次跟岗交流活动课程包含邀请名校长们参观雁栖湖成龙

成章学校校园、观摩学生的大课间展示、欣赏学校足球特色展示、聆听专家讲座及主题论坛、参观石鼓书院船山书院等环节,不仅全方位展示雁栖湖成龙成章学校一流国际教育品牌形象,也为教育大咖们提供了一个学习、交流、分享的平台。本次高级研修班特别邀请了浙江大学教育学院博士生导师吴华教授、湖南省中小学教师发展中心副主任李再湘、湖南省中小学教师发展中心培养培训管理科科长黄佑生等多位民办教

育领域内的专家领导、权威人士,通过跟岗研修交流的方式,分别讲解“校长的课程领导力”“做教师成长的贵人”“民办学校的办学理念、政策、机制与实践”以及“民办学校招生及危机处理策略”等方面的课程内容。

据了解,作为本次活动承办方,成龙成章现代教育集团办学24年,从成龙成章学校升级为成龙成章现代教育集团,目前是衡阳市办学最早规模最大的民办教育集团,其下

属的雁栖湖成龙成章学校开办6年来,目前共有中小学、幼儿园教学班50个,形成了精品初中部、优质小学国际部、小学先锋部、特色幼儿园的发展格局。雁栖湖成龙成章学校唐新亮校长介绍,本次湖南省首批民办学校名校长高级研修班走进雁栖湖成龙成章学校,在我市教育界尚属首次,既是对学校过往工作成绩的肯定,也为学校继续加强品牌建设、进一步提高办学质量明确了方向。

## 通知

衡东县人民医院阳汶君,身份证号码:430424199211010035。因你长期擅自离岗,未与单位办理任何手续,限你自登报之日起15日内回单位报到,办妥有关手续,否则单位按《中华人民共和国劳动法》及国务院《事业单位人事管理条例》中的有关规定作自动离职处理。

衡东县人民医院 2019年9月26日

## 通知

龙腾大厦各位业主: 因我司营业执照将在2019年11月20日到期,届时我司将依法办理工商注销登记手续,请还未办理不动产登记证的业主务必在40天内来我司办理不动产登记手续,逾期不办理的,一切后果和责任自行承担,请各位业主相互转告! 特此通知

衡阳三星房地产开发有限公司 2019年9月27日

## 驾驶证遗失作废声明

王鼎,男,驾驶证档案编号:430400385549。因驾驶证遗失并需办理吊销手续,特声明原驾驶证遗失并作废。

声明人:王鼎 2019年9月27日

## 下列证件 声明作废

- 1.衡阳市珠晖区民政局发给罗国秀的23558261号老年优待证
- 2.衡阳市高新区民政局发给廖新平的23600072号老年优待证
- 3.衡阳市蒸湘区民政局发给唐圣明的25080559号老年优待证
- 4.衡阳市蒸湘区民政局发给谢先恒的22734961号老年优待证
- 5.南华大学附属第二医院发给陈林语的R431014808号出生医学证明
- 6.衡阳市工商局高新分局2017年发给衡阳市高新技术产业开发区单剪吧统一社会信用代码为92430400MA4M14XE5M的营业执照正、副本
- 7.衡阳市雁峰区民政局发给刘石基的24115548号老年优待证

## 为全市高质量发展提供精神动力

刘丽华为市委宣传部部务会主题教育读书班(扩大)作辅导报告

本报讯(记者 唐海强 实习生 景军辉)9月27日上午,市委常委、市委宣传部部长刘丽华为市委宣传部部务会“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班(扩大)作辅导报告。她强调,宣传干部践行初心使命,就是要自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,为全市高质量发展提供精神动力。

一周以来,该部机关党员干部以个人自学、集中学习、研讨交流等方式,聆听了专题宣讲和辅导报告,观看了红色电影和警示教育片,学习了《中国共产党宣传工作条例》等,推动学习习近平新时代

中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,锻造过硬宣传思想工作队伍。

刘丽华指出,当前宣传干部要着力推进理论武装,推动习近平新时代中国特色社会主义思想入心;着力构建大宣传格局,讲好衡阳故事,汇聚正能量;围绕创建全国文明城市,打赢城市环境卫生的硬仗,打造“衡阳群众”品牌,确保如期实现创建目标;推进文旅融合发展,讲好红色故事,开展丰富多彩的文体活动,满足群众文化生活,增强文化整体实力。

## 美好祝福送祖国

民建衡阳市委举行主题诗歌朗诵比赛。李鹏飞出席

本报讯(记者 谢丹)9月27日下午,民建衡阳市委“坚定不移跟党走·爱国爱党建新功”主题诗歌朗诵比赛在奇石博物馆举行。《我爱我的祖国》《月光下的中国》《歌颂祖国诗歌》等充满豪迈情怀的诗歌,充分表达了民建会员们坚定不移跟着中国共产党走,爱国爱党建新功的壮志豪情。市人大常委、民建市委主委李鹏飞出席并为获奖选手颁奖。

选手们以饱满的精神状态、铿锵有力的气势为观众们呈上了一场诗歌盛宴。有“不忘初心、牢记使

命”的郑重承诺;有“我爱你源远流长灿烂的历史,我爱你每一寸土地上的花朵……”的直抒胸臆;还有“月光下的中国,长城巍峨,绵延万里的巨龙,砖的鳞甲闪着银光……”的慷慨激昂。悠扬的配乐、优美的诗句以及朗诵者的精彩诠释,赢得了在场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐,珠晖一支部曾蓉《月光下的中国》获得特等奖,蒸湘一支部魏振英《祖国,或以梦为马》、石鼓四支部刘珍玉《青春中国》获得一等奖。

## 补齐短板

## 高质量完成兜底扶贫任务

市政协召开专题协商会议

本报讯(记者 向吟吟)9月27日,市政协召开全市“兜底扶贫工作”专题协商会议。副市长杨龙金,市政协副主席张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、陈森出席会议。

今年4月以来,市政协组织部分市政协委员和专家学者,以市县两级政协联合调研的方式,对全市兜底扶贫工作进行了全面调研,摸清了底子,查找了问题。会议听取了关于全市兜底扶贫工作情况的调研报告,政协委员分别就残疾人兜底保障、民政综合信息平台建设、加强民政基层工作力量和如何进一步

加强兜底扶贫工作等与市民政、编办、财政等部门进行了交流座谈和深入协商。

杨龙金表示,我市脱贫攻坚已经进入攻城拔寨的关键期,各县(市)区及市直相关部门要以本次协商会议为契机,以问题为导向,进一步提高政治站位、找准差距、咬住目标,抓好兜底扶贫工作的落实整改。张亮指出,“兜底扶贫工作”是市政协今年的重点协商课题之一,也是一个重大的民生课题,全市上下要凝聚工作合力,聚焦重点难点,加快补齐短板,确保兜底扶贫各项任务高质量完成。

## 助力乡村振兴和脱贫攻坚

全市统一战线深化“同心美丽乡村”创建工作推进会召开

本报讯(记者 胡建军 实习生 唐人炜)9月26日,全市统一战线深化“同心美丽乡村”创建工作推进会在常宁西岭镇平安村召开,探索“同心美丽乡村”创建模式,助力乡村振兴和脱贫攻坚。

受市委副秘书长、市委统战部部长廖健委托,市委统战部常务副部长陈群洲出席并讲话。会前,与会的各县(市)区委统战部相关负责人,先后在石鼓区角山镇三星村和省级“同心美丽乡村”创建示范点常宁西岭镇平安村实地考察。

推进会上,衡东县、常宁市、衡阳县、石鼓区和湖南环境生物职

业学院代表经验交流发言。陈群洲充分肯定了全市“同心美丽乡村”创建工作成效,并指出,“同心美丽乡村”创建是统一战线助力乡村振兴和脱贫攻坚的重要抓手,是统一战线围绕中心服务大局的重要平台,是彰显统战作用为扩大统战影响的重要举措。

会议要求,要认识再深化,让“同心美丽乡村”创建成为统一战线凝聚政治共识、延伸工作手臂的有效举措。要注重因地制宜,凸显统战特色,重点突出抓好人居环境治理、产业支撑、乡风文明、乡村人才培养等方面的工作。